

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Tvorba marketingového plánu výrobce posuvných měřidel
Jméno autora:	Bc. Lucie Petránková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Studijní program/obor studia:	Řízení rozvojových projektů/Projektové řízení inovací v podniku
Vedoucí práce:	Ing. Vladimír Žáček, CSc., MBA
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, Fakulta strojní, Ústav řízení a ekonomiky podniku

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> DP byla zpracována na základě sekundárních informací a podává ucelený pohled na využití marketingu a marketingové analýzy v konkrétním podniku. Provedené zhodnocení produktů a vnímání podniku zákazníky pomocí dotazníkového šetření je doplněním cíle DP.	náročnější
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> DP je tvořena dvěma stěžejními částmi, a to teoretickou a aplikační částí. Diplomantka potvrdila odborné znalosti z výuky a z vlastního studia odborné literatury, které doplnila vlastními názory. Jde zejména o část aplikační, kdy provedla interpretaci výsledků dotazníkového šetření s návrhy na další postup. Diplomantka splnila zadání ve všech částech.	splněno
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i> Diplomantka pracovala velmi aktivně a zcela samostatně. Dohodnutý harmonogram postupu DP, včetně termínu konzultací, plnila.	B - velmi dobře
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> V DP byly využity znalosti získané během studia a zároveň si v oblasti marketingové analýzy doplnila odborné znalosti samostudiem. DP nerozšiřuje daný obor, ale má praktické uplatnění v podniku.	B - velmi dobře
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Formální úroveň DP je dobrá. V některých případech jsou převzaté obrázky hůře čitelné a neodpovídají svým formátem písma ostatnímu textu. Z formální úrovně celé DP vybočuje přehled literatury, který není číslován a není uveden v abecedním pořadí a ne vždy odpovídá normě.	C - dobře
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Použitá odborná knižní literatura je ve svojí struktuře odpovídající DP, ale z formální stránky není dostatečná, včetně porušení normy na citace.	C - dobře

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Diplomantka se v problematice marketingu a tvorby marketingového plánu dobře orientuje a správným způsobem pracovala s daty, které využila pro následné vyhodnocení a návrhy v závěru DP. DP splňuje stanovený cíl a požadavky na tento typ práce.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

DP splnila stanovený cíl a prokázala schopnost diplomantky aplikovat získané odborné poznatky doplněné vlastním studiem. Aplikační část DP vychází z podnikové praxe a je v podniku aplikovatelná na základě provedeného dotazníkového šetření.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 18.1.2016

Podpis:

